

Инвестиционные планерки – инструмент повышения эффективности реализации инвестиционных проектов.

Для повышения эффективности реализации инвестиционных проектов Фондом «Инвестиционное агентство Тюменской области» (специализированная организация по работе с инвесторами) совместно с муниципальными командами проводятся инвестиционные планерки.

В регионе на основании распоряжения Правительства Тюменской области от 3 мая 2007 N 304-рп «Об утверждении порядка формирования реестров инвестиционных проектов и инфраструктурных площадок в Тюменской области» создан Реестр инвестиционных проектов Тюменской области, который содержит разделы «Сопровождаемые инвестиционные проекты», «Реализуемые инвестиционные проекты».

Сопровождаемые инвестиционные проекты – проекты, прошедшие отбор на региональном уровне, и сопровождаемые специализированной организацией по работе с инвесторами.

Реализуемые инвестиционные проекта – проекты, прошедшие отбор на муниципальном уровне и сопровождаемые муниципальным образованием, специализированной организацией такие проекты учитываются информационно.

На периодической основе проводятся совместные рабочие совещания с администрациями муниципальных образований с целью обсуждения хода реализации инвестиционных проектов, сопровождаемых как специализированной организацией, так и муниципальным образованием.

Задачи:

- работа в едином информационном поле специализированной организации и муниципального образования;
- оперативное выявление проблемных вопросов, выработка механизма решения таких вопросов, принятие специализированной организацией задач по решению вопросов, находящихся за пределами муниципальных полномочий;
- подбор и выработка предложений для применения региональных инструментов оказания государственной поддержки для каждого проекта;
- работа в формате единой инвестиционной команды.

Процедура:

Ежеквартально назначается совещание в формате ВКС с участием главы муниципального образования или его заместителя, курирующего инвестиции и предпринимательство с командой муниципальных служащих и командой Инвестиционного агентства с участием генерального директора Фонда «Инвестиционное агентство Тюменской области» или с его заместителем.

В ходе инвестиционных планерок участники обсуждают каждый проект из Реестра инвестиционных проектов Тюменской области, реализуемого на территории муниципалитета: текущая стадия его реализации, наличие

(отсутствие) проблемных вопросов и уровень, сроки их решения, вопрос финансовой поддержки проекта и т.д.

Решения протоколируются и выполняются сторонами.

Результаты:

Коммуникация между региональным и муниципальным уровнями возрастает и формируется единое информационное поле по каждому инвестиционному проекту, формируя единую инвестиционную команду.

Каждый инвестиционный проект прорабатывается единой инвестиционной командой с четким перечнем задач с целью минимизации рисков в проекте или их недопущения.

Плановая реализация инвестиционных проектов прямо пропорционально влияет на ряд показателей рейтинга эффективности органов местного самоуправления, т.к. каждый заинтересован в количестве и качестве реализованных инвестиционных проектов на территории муниципального образования.